

又见惨剧

双胞胎女儿车内热死 父亲被控过失杀人

美国佐治亚州一名男子涉嫌将其15个月大的双胞胎女儿留在汽车里,造成两个孩子热死在车内,5日遭到逮捕。他面临过失杀人罪等指控。



父亲被指控过失杀人

警方在事发小区调查

双胞胎女孩车内热死

阿萨·诺斯现年24岁,家住在佐治亚州卡罗尔顿。

4日傍晚,有邻居听到诺斯家附近出现尖叫声,之后看到后者抱着两名幼童从停车场冲到附近的婴儿充气水池内,于是报警。

警方赶到后发现,两个孩子仍在充气水池内,她们已经没有反应,父亲诺斯试图让两人降温苏醒过来,一些邻居还拿来冰袋。

急救人员抵达后为两个孩子进行心肺复苏,随后将其送往附近医院,但她们不治身亡。

诺斯在第二天遭到逮捕。

“我们认为,她们(女童)被留在车里有一段时间,”佐治亚州卡罗尔顿警官克里斯·多布斯说。当天的室外气温高达约32摄氏度。

调查人员表示,尽管暂不清楚这对双胞胎具体在车内被困多

久,但从当时的气温来看,即便只是几分钟,热度也足以让她们“难以承受”。

此外,诺斯还被发现在案发当天饮过酒。“我们确实认为,这名父亲在(案发)当天的某个时间喝了酒精饮品,”多布斯说。

目前,调查人员正对两名女童进行尸检以确认两人是否系车内热死,并对诺斯血液中酒精含量进行测试。拘留记录显示,诺斯面临两项过失杀人和两项疏忽罪名指控,将在9月受审。

类似悲剧美国多发

按多布斯的说法,事发当天,双胞胎女童的母亲正在亚特兰大市一家医院探望自己出车祸的姐妹。“我猜测他(诺斯)应该是忘了孩子,将她们留在了车里,”孩子的舅舅多尼·霍兰说,“他本应该更好地照顾孩子们……在他离开

汽车的时候,就应该把孩子一起抱出来。”

这起案件令世人目光再次聚焦把儿童留在汽车内以致死亡的事件。致力于保护儿童权益的KidsAndCars.org网站统计显示,自1998年以来,美国平均每年发生37起类似悲剧,最高数字达到49起。加上这两名女童,全美今年已有26名儿童由于被独自留在汽车内而闷热致死,去年全年这一数字为24人。

该网站负责人珍妮特·芬内尔建议父母,在每次离开座驾前应当确认后座上的孩子是否离开。此外,在驾车时可将手机或钱包等贵重物品放在后座以示提醒。“最大的错误就是,很多人认为类似事件不会发生在自己身上,”芬内尔说,“每个人都应该执行这些安全措施,以提醒自己下车前查看后座。” 据新华社

韩国总统府:部署萨德“不可避免”

韩国总统府首席新闻秘书金声宇7日称,部署“萨德”系统是韩国政府为保护国民生命与安全而作出的“不可避免”的决定。

金声宇称,部署“萨德”系统的根本原因是朝鲜核与导弹的挑衅,如果没有这些威胁就不需要部署“萨德”系统。

他说,希望反对在韩部署“萨德”系统的韩国第一大在野党共同民主党议员“重新考虑”其访华计划。

对部署“萨德”系统持反对立场的6名共同民主党议员日

前宣布,将于8月8日至10日就“萨德”系统相关问题访问中国,了解中方对“萨德”系统相关问题的立场并就韩中关系交换意见。

中国外交部发言人陆慷7月13日表示,中方坚决反对美韩在韩部署“萨德”系统,强烈敦促美韩停止有关进程。美韩部署“萨德”系统严重破坏地区战略平衡,严重损害包括中国在内的本地区国家安全利益,与维护半岛和平稳定努力背道而驰,中方将坚决采取必要措施维护自身利益。 据新华社

联合国秘书长选举 葡前总理领跑

联合国安全理事会5日就遴选下任秘书长举行第二轮意向性投票,结果尚未公布。一些外交官透露,在首轮投票中得票领先的葡萄牙前总理、原联合国难民事务高级专员安东尼奥·古特雷斯,获得“鼓励”票最多,继续领先。

古特雷斯现年67岁,科班工程师出身,1995年至2002年担任葡萄牙总理,2005年6月至2015年12月任联合国难民

高专。他会说流利的英语、西班牙语和法语,占了联合国6种工作语言的一半。

女性和东欧出身是这次联合国秘书长遴选两大热门标签。历任8位秘书长既没有女性,也无一来自东欧国家。但如果古特雷斯最终脱颖而出,两项空白均无法填补。最近,有56个联合国会员国参与一项倡议活动,号召选出一名女性联合国秘书长。 据新华社

比利时两警察被砍伤 行凶者被击毙



警察在事发地巡逻

比利时埃诺省沙勒罗瓦市的两名女警察6日执勤时被一名男子用大刀砍伤,行凶者已被击毙。

比利时《晚报》报道说,一名男子当天下午4时许来到沙勒罗瓦警察局门前的检查站,从随身携带的包中拿出大刀,砍伤正在执勤的两名女警察。在场的另一名警察开枪击中行凶者。两名女警一人伤势严重,另一人只受了轻伤。行凶者在被送往医院后死亡。

沙勒罗瓦警方在社交媒体上说,此名男子在行凶前曾大喊“真主伟大”。警方已对此事件展开调查。比利时首相米歇尔在推特上对此次攻击表示强烈谴责,并向受伤警察及其家属表示慰问。

比利时目前仍维持三级安全威胁警戒级别,最高级别为四级。自今年3月22日布鲁塞尔遭受连环自杀式爆炸袭击以来,比利时各地已逮捕多名涉嫌嫌疑人。 据新华社

超级黑客

仅用一台电脑 美两男子“黑”走上百辆汽车

美国两名男子使用一台笔记本电脑,成功破解100多辆汽车的防盗系统,盗车过程之顺利令警方震惊。多名计算机安全专家提醒,随着汽车的计算机化程度不断提高,全球黑客可能日益盯上这块“蛋糕”。

这两名偷车贼分别是现年24岁的迈克尔·阿尔塞、22岁的杰西·塞拉亚,不久前在得克萨斯州休斯敦被捕。美国警方介绍,两人主要瞄准吉普、道奇两个品牌的汽车下手,原因是这些汽车在墨西哥黑市上“销路”较好。每当锁

定目标,阿尔塞和塞拉亚便利用笔记本电脑上的盗版软件,给目标车辆的计算机系统重新编程,破解防盗系统后把车子开走。

休斯顿警方5月下旬开始重点调查100多辆汽车失窃的系列案件,很快将嫌疑锁定在阿尔塞和塞拉亚两人身上,上周末逮捕两人。警方查获一台笔记本电脑、多套钥匙、其他电子设备等作案工具,以及毒品、枪支和防弹衣。

吉普、道奇均为美国菲亚特克莱斯勒汽车公司旗下品牌。该公司发言人贝尔吉·亚历克萨尼

安5日说,公司方面正配合警方调查这些偷车贼是如何攻入一个全国数据库以获取相关代码。

以色列阿格斯网络安全公司营销副总裁约尼·海布布伦认为,随着汽车计算机化、联网化程度不断增加,这类利用黑客技术盗车的案件势必增多。

阿尔塞面临未经许可使用汽车、非法持有武器等多项指控,不准保释,预计将于8月26日出庭受审;塞拉亚面临相似指控,保释金设为50万美元,定于10日出庭。 据新华社

尴尬瞬间

特朗普变成希拉里丈夫? 希拉里演讲出现严重口误

美国民主党总统候选人希拉里·克林顿依靠演讲年入数百万美元,但她在最近的一次演讲中却出现口误,把竞争对手、共和党总统候选人唐纳德·特朗普误称作“我的丈夫”!

希拉里5日受邀在华盛顿发表演讲,她面对的观众是一群职业新闻工作者——美国国家黑人记者协会和美国国家拉美裔记者协会会员。演讲中,素来严肃谨慎

的希拉里闹了一个大笑话,“我希望你们把我提出的执政纲领同我的丈夫……我的对手谈论的内容进行对比”。现场的记者们很快意识到希拉里出现了口误,把大选竞争对手特朗普错说成了“我的丈夫”,大家忍不住掩嘴偷笑,会场响起一阵窸窣窣的轻笑声。

但希拉里却并未露出尴尬的表情或者暂停演讲,而是镇定自若地继续谈论她的经济政策。

不过除了这个小插曲,希拉里当天的演讲表现还是保持了一贯的高水准。

希拉里还在当天的演讲中大拍总统奥巴马的“马屁”,比如,她多次提到奥巴马成功结束了美国的经济衰退却“没有得到应有的褒奖”。而大部分与会者对此表示赞同,在希拉里说起奥巴马的功绩时热烈鼓掌以示对后者的支持。 综合

天天出彩

福彩双色球(2016091期)

红球号码:4 8 14 22 23 28
蓝球号码:7
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 17注 5986530元

福彩3D游戏(2016213期)

中奖号码:1 7 3
奖等 江苏中奖注数 每注奖额
单选 261注 1040元
组选3 0注 346元
组选6 830注 173元

福彩15选5(2016213期)

中奖号码:6 7 8 10 12
奖等 中奖注数 每注奖额
特别奖 0注 0元
一等奖 79注 2020元
二等奖 4148注 10元

体彩排列3(16213期)

中奖号码:6 5 8
奖等 本地中奖注数 每注奖额
排列3直选 315注 1040元
排列3组选3 0注 346元
排列3组选6 1528注 173元

体彩排列5(16213期)

中奖号码:6 5 8 6 5
奖等 本地中奖注数 每注奖额
排列5直选 6注 100000元

传统型体彩“7位数”(16122期)

中奖号码:0 1 6 7 7 8 8
奖等 本地中奖注数 每注奖额
特等奖 0注 0元

体彩鸡毛信

体彩大乐透送出3注1000万奖池32.90亿

8月6日晚,体彩大乐透第16091期开出3注1000万元头奖,其中2注出自广东,另1注花落山西。今晚的新一期开奖前,大乐透奖池已达32.90亿元,巨奖一触即发,敬请关注!

苏缙